

Культурно-гигиенические навыки – важная часть культуры поведения.

Основная деятельность по обучению культурно-гигиеническим навыкам в младшей группе № 2 «Васильки» заключается в проведении «Тренингов чистоты», обязательным завершением которых является опыт. Ведь экспериментирование – эффективно, познавательно, увлекательно для детей. Данная технология включает в себя: проблему, обсуждение и доказательный эксперимент. Сначала детям предлагается рассмотреть картинку, фотографию с проблемной ситуацией и найти выход из нее, высказать свои предположения. А затем доказать свои умозаключения экспериментальным путем.

С малышами проведены такие тренинги чистоты, как: «Волшебный гребешок», «Научим Зайчика чистить зубы», «Микробы невидимы, но существуют», «Научим грязнулю умываться» и другие.

Ребенок, соблюдающий правила личной гигиены, – это ребенок чистый, ухоженный, опрятный, аккуратный, а значит – здоровый.

Белоус И.А., воспитатель

«Тренинг чистоты»

Автор: site

29.04.2022 09:43



□ □ □

